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Установите соответствие между веществами организма человека и их основными характери-
стиками:

ВЕЩЕСТВО
А)  актин
Б)  урацил
В)  гликоген
Г)  родопсин
Д)  вазопрессин

ХАРАКТЕРИСТИКА
1)  резервный полисахарид
2)  светочувствительный пигмент клеток сетчатки глаза
3)  белок, участвующий в процессе мышечного сокращения
4)  азотистое основание, входящее в состав нуклеиновой кислоты
5)  гормон, регулирующий реабсорбцию воды в канальцах нефрона

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А1Б3B2Г4Д5.


